

亚洲杯小组赛  
1月13日 00:15  
中国VS卡塔尔  
CCTV5 现场直播

首战击败科威特后的轻松气氛没有维持太久，国足又陷入了“刷卡”战前的“憋气”状态中。昨天适应场地之后，国足仅仅接受了5分钟的采访就匆匆离开。

# 球员不愿接受采访，主帅更是躲着媒体走 刷卡前，国足玩憋气

## 苦等1小时，采访5分钟

国足在昨日到比赛场地哈里发体育场进行了适应训练，媒体仅仅被允许观看15分钟后就被要求离开。而国足这15分钟的训练内容只是些准备活动。为了保证国足的技战术训练内容不被外界知道，在体育场的入口，两位保安对记者“严防死守”。另有一名亚足联工作人员则在看台上回来回巡逻，确保记者已经全部离开。“你们都去混合采访区吧，训练结束后球队会在那里经过，能逮着谁采访，就看你们自己的本事了。”一位国足官员说。

于是，记者只能来到混合采访区。8时多，记者在苦等了近一个小时后，终于看到国足出来了。但是整个混采区采访持续的时间为5分01秒。

此种情景，与首战击败科威特后，国足在混合区接受采访时侃侃而谈的情景相比有了较大的改变。

## 混采区，高洪波躲着记者走

昨天一早，国足通过微博发表声明，否认了某专业报前方特派记者对高洪波的独家专访，并呼吁“媒体的报道要客观真实，不要无端炒作，以

免影响队伍的备战”。随后，该专业报发表声明，称高洪波当时曾经对该报记者表示：“我们聊可以，但如果你以专访形式报道出来，我肯定否认是我说的。”该专业报还表示，此次高家军出战多哈，国家队下了封口令，高洪波也保证不接受任何专访。高洪波之所以否认接受采访，是因为迫于各方压力，“因为他(指高洪波)当初这么向领导与所有媒体承诺过”。

此事昨天在网上引起轩然大波。一时间，国足在前线再度陷入舆论漩涡中。作为当事人，高洪波昨天并没有向随队的中国媒体回应此事。在训练结束之后，高洪波原本不想走混采区，但在亚足联工作人员的要求下，还是来到混采区。不知是否巧合，高洪波走混采区的时机也拿捏得很好，正当记者们在采访队员时，高洪波一个人默不作声，远离记者，悄无声息地走过。当记者们结束了对队员的采访后，发现高洪波已经走远了。

不少记者感觉到，取胜科威特后的轻松氛围似乎正在慢慢离国足而去，而过往那种无比熟悉的大赛紧张感似乎正慢慢袭来。

林本剑



## 神啊，请继续赐我力量

中国男足亚洲杯的第二场比赛将在周四凌晨0时15分进行，他们将与东道主卡塔尔过招。

## 亚洲杯的子弹爱转弯 “折射”入球，5个啦

日本沙特在前一天双双爆冷，使得昨晨的两支强队澳大利亚和韩国格外受人关注。好在两强双双取胜，澳大利亚以4:0大胜印度。

韩国队则遭到巴林队的挑战。第40分钟，具慈哲禁区射门，皮球打在倒地的巴林队防守队员阿卜杜拉赫身上弹进了大门，韩国队1:0领先。这也是开赛以来第四场比赛出现第5个“折射”入球，此前，中科之战的首个进球、日约之战的约旦队的进球和沙叙之战叙利亚队的两个进球都是“折射”入网。

亚洲杯的子弹爱转弯，网友看着都挺可乐。黄健翔也说：“亚洲杯，让乌龙再飞一会儿。”

第52分钟，车杜里突然远射，皮球被对方门将扑出，击中门柱迅速弹回场内，具慈哲拍马赶到将球补射入网。第84分钟，韩国队后卫郭泰辉因防守犯规被判罚点球，郭泰辉则被红牌罚出场。巴林队穆巴拉克点球命中扳回一球。 林峰



高洪波：我心中只有亚洲杯冠军

## 刷卡之策略

### 明确将变阵应对卡塔尔

昨日下午，中国队和卡塔尔队召开了赛前新闻发布会。高洪波在发布会的开始首先介绍了国家队目前的准备情况，“打完第一场比赛之后，我非常高兴队伍没有一名伤病号，我们可以有23名球员去准备第二场比赛，每一个都没问题。球队也安排了一次休息时间，队员有的在酒店休息，有的出去走一走，主要都是在调节。”对于即将打响与卡塔尔队的出线关键战，高洪波也提前透露肯定会在人员上有一些主动轮换。

当有外国记者问高洪波，这次比赛中国队能走多远时，此前一直称征战亚洲杯只是来学习、更注重比赛过程的高洪波却作出了如下回答：“我相信，对于每一个教练员来说，对每阶段的赛事，肯定是按照最后一站来准备。”

### 再度封训 苦练远射、定位球

昨日，国家队在哈里发体育场进行了一个小时的训练，在这堂训练课中，国家队也进行了一次队内分组对抗，在对抗之中，于涛进入了主力阵容与杨昊搭档后腰。这个细节也表明，12日与卡塔尔队的比赛，国家队有可能对首发阵容进行微调，而在训练中被高洪波放进主力阵容的郜林、于涛、蒿俊闵很可能将以主力身份出场。

另外，针对卡塔尔队防守的缺点，国家队还加强了远射和定位球方面的练习。乌兹别克斯坦队与卡塔尔队一战，前者就通过远射占到了大便宜，而在这一环节上，中国队拥有邓卓翔、赵旭日这样的远射高手。另外，定位球仍然是中国队克敌制胜的有力武器，与科威特比赛的两次得分都来自于定位球的配合。 小娴

通通信 www.totoyou.net 2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:63399000 63396000

# 专治泌尿、生殖感染

令世界泌尿、生殖感染者振奋的消息——瑞士罗氏制药集团正式宣布全球首个泌尿、生殖感染的良药——瑞士大复康终于问世，实现不输液，快速恢复泌尿性感染新标准。  
**瑞士大复康现已引进到郑州，验证疗效，双重震撼！**  
**一重震撼：原价98元/盒，现仅49元**  
**二重震撼：一次购10盒赠两盒，并承诺服用2盒后无效全额退款！**  
**【瑞士大复康】具有以下神奇作用：**  
1、定位杀菌：独有的生物溶菌素，能靶向锁定生物病原体，强力吸附在病原体表层，超强穿透病原体坚韧表层，破坏病原体细胞代谢，杀灭病原体；  
2、激活免疫系统，杜绝复发：所含的免疫球蛋白，就像接种了疫苗一样，实现医学上的种痘效应，在体内形成病菌抗体，终生不再发病；  
3、服用当天肿胀、痛、痒、溢液、异味等明显消失，48小时内尿液变成浑黄色，可目睹病菌、病毒随尿液排出一幕；  
主治：前列腺炎、前列腺增生、顽固疱疹、淋菌性尿道炎、病毒湿疣、支原体、衣原体、白色念珠菌感染、妇科炎症(一个疗程治愈)等男女泌尿生殖感染性疾病。  
康复热线：0371-53752388 (免费邮寄、送货)

# 为男人带来“惊喜”

【劲根】以前服用了好多产品，用的时候有效，不用了就熄火，更别提增长了。用了这个产品后效果真不一样，强劲能量，让身体的每个细胞都跳动，言语无法形容，2个周期下来，让我难以置信，前列腺顺畅了，时间自己掌控，现停用1年了，还是棒棒，增长产品吃了几十种，这次用【劲根】真是用对了，好东西不服不行啊！  
一生只需2个周期，就可迅速唤醒成熟的男性海绵体细胞，通过裂变——再生——增殖——增加新的组织，体积增大，而且异常活跃、敏感，达到理想效果。  
地址：郑州市百货大楼二楼医药柜/世纪联华一楼医药柜(丰乐路与东风路交叉口)/同仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/博达大药房(工人路与友安路交叉口)/易初莲花二楼医药柜(紫荆山路店)/世纪联华一楼医药柜(长江路与大学路)/中原商厦一楼医药柜(碧沙岗公园西门对面)/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/经三路世纪联华一楼医药柜/仟禧堂(文化路与国基路南50米路东)/丰产路丹尼斯二楼医药柜/仟禧堂大药房(桐柏路与航海路交叉口南100米路东)/新密上海商场一楼医药柜/上街宏利超市保健柜/宏利宏利生活广场保健柜/中牟县人民医院北50米圣光官渡78药店/巩义金博药店(新兴路金好来生活馆)/新郑新建大药房(北关汽车站对面)/登封 美真宜超市保健柜(少林路桥头)免费送药，省内免费送药，货到付款

原价：70元/盒 即日起买五赠三 买十赠十  
活动价：36元/盒 限1月15日之前购买  
(超大剂量每盒服用12天 | 买品与赠品相同 免费送货 货到付款)  
敢言(请保存购物凭证 如果服用一周未达满意尺寸,我们将免费提供根根器。  
咨询电话:0371-65309896

# 心肌缺血不怕了

“搭桥”药吃了都说好  
“药物搭桥”——不手术康复心脏病  
胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨！时常半夜被憋醒，要死的感觉都有，更可怕的是随时都有发生意外的可能！  
国际上，一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险！国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论，通过软血管，搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统，能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压，降脂，疏通已堵塞血管，修复坏死心肌，达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的！心肌缺血，冠心病，心绞痛，心肌梗塞，房颤早搏可直接拨打0371-66058106 详询或订购。  
北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实：服用后当天心不慌，胸不闷，胸不疼，睡眠好，心脏泵血有力，浑身有力；2-3个疗程心脏全面转好，身体恢复和正常人一样。  
专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买3送1) 市内免费送货  
前30名打进电话有惊喜！  
经销地址：紫荆山医药部/泰隆大药房/建设路群艺宫东门/亚细亚医药部3区/黄河路五院对面同福堂大药房/北京华联西单崇德堂大药房(省市医保)/世纪联华(东风路店)

# 长期服用降压药 传统药品更安全

一项关于高血压患者服药情况的调查表明，我国高血压患者的服药率只有约63%，有近37%的患者明知自己有高血压却没有服降压药物。而在服药治疗的高血压患者中有近93%的患者仍有不同程度的血压增高。用1种降压药物，而且有的患者服药还三天打渔两天晒网，从而影响了降压的效果。  
坚持长期服用高血压药物是高血压患者必须坚持的重要治疗原则，对降压药物的选择就更慎重。一些传统的老药，其有效性和安全性已历经了时间的考验，从而成为大多数患者的首选。很多患者在门诊就医时，经常会提出这样的问题：现在这些老药是不是已经过时了，是不是不再安全、有效？答案显然是否定的。一种药物能否长期应用，关键在于药物的历史，而在于药物的有效性和安全性。例如北京降压0号，其采用了我国著名数学家华罗庚教授提出的优选法，通过著名医学家吴英恺院士、洪昭光教授的亲身指导，历经了无数次的实验研究出来的，在临床上广泛应用了30余年，是名副其实的经典的经典老药。大量临床实践表明，降压0号在安全有效降压的同时，更加强对靶器官心、脑、肾的保护，使治疗效果更理想。